

《反恐特战队之猎影》开拍

尤小刚、黄维德、牟星、何晟铭、王斑等明星加盟



本报综合消息 近日,由尤小刚和《我是特种兵》系列导演许永昌联合执导,著名演员黄维德、牟星、何晟铭、王斑、石兆琪、孙艺铭等联袂出演的《反恐特战队之猎影》在南宁开机拍摄。

近年来,古装传奇、都市生活、近代革命等类型的电视剧长期霸屏,虽佳作频现,但同类型剧太多也难免产生“乱花渐欲迷人眼”的感觉。2015年末,当代反恐军旅剧《反恐特战队》在东方卫视首播,取得不错的收视。

时隔一年,尤小刚携精英团队升级开发反恐特战队系列,创新炮制佳作《反恐特战队之猎影》,再次将反恐军旅这一鲜少有人涉猎的剧作类型搬上荧屏。

该剧由武警总部宣传艺术中心、幸福蓝海影视文化集团股份有限公司、北京长江文化股份有限公司、北京京都世纪文化发展有限公司和浙江京都世纪影视文化有限公司联合出



导演尤小刚(中)在片场



王斑

品。

尤小刚表示,这一次《反恐特战队之猎影》写的是国际性的反恐。反恐队员们保卫的是整个国际及周边环境的安定,他们这次面对的是生化武器级别的阴谋。所以这次的故事跟《反恐特战队》第一部是不一样的,《反恐1》讲述的是特战士兵成长的故事,而这一次写的是反恐职业军官的故事,也写到了在当今国际形势下,反恐精英所承担的严峻任务和复杂局面,表现了特战英雄的忠诚、奉献、作战意志和牺牲精神。《反恐特战队之猎影》是一部献礼建军90周年的作品。

据悉,剧中亮点不少,大小作战几十次,其中有9场大战,环环相扣层层递进,剥茧抽丝,战胜了一个巨大的生化恐怖阴谋。同时,这部剧将辗转多个场地进行拍摄,从北到南纵贯全国。

谈到演员的选拔,尤小刚表示,“演员全都是精心挑选

出来的。如黄维德,在《琅琊榜》里面演誉王有精彩的表现,我们之前也合作过,所以我对他比较了解,我就动员他来演钟原。牟星在《我是特种兵》第三、第四部中有突出表现,此次担任女主角赵欣,这个角色与以前有较大反差,我希望她能在这部戏中有质的提升”。

有趣的是,王斑在南宁拍戏,不忘在微博透露自己的行踪,还发布了儿子到剧组探班的照片,“王子小朋友第一次到剧组探‘斑’,各种好奇,各种舞枪弄棒,吃起剧组盒饭更风卷残云。我告诉他爸爸拍戏很辛苦的,经常要在外面风餐露宿。他纠正说:这是野餐好吗?你的日子不错的!我无语了。临走小家伙还不忘给西服革履的爸爸起了个外号:再见,送盒饭的‘豪哥’”。另一位主演牟星也不忘在微博上卖萌地晒出看剧本的照片,“宝贝们,我最近每天四五点起床,困得没空更新了”。

(李宗文)

拍戏不要命 做菜也真拼

谢霆锋刮痧 手臂瘀青严重

本报综合消息 2月5日,谢霆锋通过微博晒手臂刮痧的照片,并写道:“医生说不能长期在厨房了,但是如果要在短时间内学会煮好任何东西,这可能就是代价了!”照片中,谢霆锋可能因为做菜太拼,几乎整个手臂都有大片红紫斑状的瘀青,状

况不是很好。

网友看到照片后,纷纷心疼,留言称:“赶紧放弃煮饭去拍戏唱歌啊!快听你医生的话!”“谢霆锋这人拍戏不要命,做饭也这么拼!”

(弥尔)

NBA实力榜

勇士继续领跑 奇才升至第三

新华社华盛顿2月6日电 (记者 李博闻) NBA6日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜,金州勇士继续领跑全联盟,华盛顿奇才强势升至第三位。

舒曼认为,目前除了库里和汤普森,勇士需要第三得分手。虽然勇士输球频率很低,但一旦他们输了球,那一定是他们的进攻端率先出了问题。在勇士本赛季迄今为止输掉的八场比赛中,他们有5场每回合得分低于一分。面对联盟防守前十的球队,勇士本赛季目前的战绩为9胜3负。

奇才目前战绩为30胜20负,近期豪取七连胜,主场连胜纪录则累积到恐怖的17场。舒曼认为,他们在这段时间打出了

球队本赛季最佳的防守表现,过去5场只让对手每百回合得到95分。马刺在两连败之后迅速回勇,近期取得三连胜,防守效率重新回到联盟第一,每百回合将雷霆、76人和掘金的得分全部限制在90分以下,在实力榜上依旧占据次席。

上周进步最大的为达拉斯小牛,上升了5位。夏洛特黄蜂下跌5位,成为退步最大的球队。

本期实力榜完整排名(1-30)如下:勇士、马刺、奇才、火箭、凯尔特人、骑士、爵士、雷霆、快船、灰熊、步行者、猛龙、公牛、热火、老鹰、掘金、活塞、小牛、开拓者、国王、黄蜂、76人、森林狼、雄鹿、鹈鹕、尼克斯、魔术、湖人、太阳、网队。

戴维斯杯: 意大利胜阿根廷



2月6日,在布宜诺斯艾利斯进行的2017戴维斯杯世界组首轮比赛中,意大利队选手福格尼尼以3:2战胜阿根廷队选手佩拉,帮助球队以总比分3:2获胜。

当日,意大利队选手福格尼尼庆祝获胜。

新华社发